

定了! Costco 浙江首店落户宁波

选址位于鄞州区下应街道,计划2023年开业

本报讯(记者 严瑾 通讯员 任斌斌 宋莉)全球零售巨头美国开市客(Costco)落户宁波的传言,终于靴子落地——

昨日,记者从鄞州区投资促进中心获悉,开市客(中国)投资有限公司与鄞州区政府签署项目投资协议书,将在鄞州打造一家具有开市客全球标准模式的会员店,项目投资总额约1亿美元,协议外资8000万美元。

开市客宁波会员店选址位于鄞州区下应街道,预计今年开工建设,计划2023年对外开业。它将成为浙江省第一家开市客的会员店,也意味着宁波将成为浙江省首个、全国第4个开设开市客会员店

的城市。

说起开市客,许多热爱购物的宁波人都不陌生。它是全球会员店模式的鼻祖,凭借严选的商品款类、优质的国际品牌、独特的经营体系成为业界标杆。2019年,开市客的中国首店于上海闵行区开业,更是“出道即巅峰”,不仅赢得爆棚的人气,还刷新了对“物美价廉”的认知。

目前,开市客在全球13个国家和地区拥有805家门店,拥有约1亿名会员。2020年财年全球销售额为1527亿美元,位列财富世界500强排行榜第33名,平均单店营收1.9亿美元。开市客选择落子宁波,既是对这座城市消费活力的肯定,也有望给当地商业注

入新鲜血液。

“作为世界500强公司,开市客的市场影响力和品牌影响力是世界顶级级别。开市客对于新店选址要求非常严苛,在当前形势下,我们能够成功牵手开市客,彰显了鄞州区高品质的商业环境和高水准的投资环境。”鄞州区投资促进中心相关负责人表示。

上述负责人表示,开市客项目的落地,将进一步提升和优化鄞州区现代商业的能级和结构,其会员门店的建成营业,将进一步辐射带动东部新城、东钱湖旅游度假区和南部新城的商业活力,有力推动投资环境对标国际化、高端化,大大促进城市美誉度和辨识度。

生态环保全国殊荣!

我市一则案例
和一名志愿者入选

记者昨日从市生态环境局获悉,6月5日在青海省西宁市举行的“2021年六五环境日国家主场活动”上,奉化大堰生态环境教育特色小镇试点项目荣获“全国十佳优秀案例”,这是浙江省唯一入选案例;来自北仑的张继勋则入选2021年“百名最美生态环保志愿者”,并作为唯一代表作了志愿服务实践案例分享。

专注生态环境教育
大堰镇作为全省唯一入选案例

奉化大堰生态环境教育特色小镇试点项目昨日荣获2021年“‘美丽中国,我是行动者’提升公民生态文明意识行动计划”十佳公众参与案例,这是浙江省唯一入选案例。

大堰镇位于横山水库上游,是奉化、宁波200万居民的主要饮用水源保护地,也是奉化唯一的全山区乡镇,全镇被划为饮用水源保护区。在企业关闭搬迁、人口自然转移的大背景下,该镇生态环境优势日益凸显。

2019年开始,大堰镇以“打造生态环境教育示范”为目标,完善生态环境教育基础设施、场所,多元化丰富教育实践活动和课程。

目前,大堰镇已成功建设“零污染”垃圾分类、“艺术感”无废乡村、“品牌化”生态农业、“沉浸式”群众教育等多个特色亮点,建立了40支志愿者队伍、组建了“当地群众+联村干部+学生”为主的40余人的解说团队,从乡村治理提升环境、乡村振兴兴旺产业多途径打造“全域美丽”新大堰,营造了全民参与的好氛围。

结缘环保十六载
张继勋获评全国最美环保志愿者

“结缘环保十六载,甘做碧波净水人。”来自北仑区的环保志愿者张继勋作为唯一发言代表,在2021年六五环境日国家主场活动“生态文明 志愿同行”论坛上这样描述自己多年的环保实践。

张继勋在发言中说,他在2005年便加入了全区青年志愿者活动,带领队伍利用周末组织并开展了“社区节水宣传”“垃圾分类进社区”“我为北仑添份绿”“洁净游步道”“生物多样性保护宣传”等系列环保活动。

在这支队伍中,张继勋主要负责定期开展“水循环之旅”和“海洋垃圾监测”两个项目。“水循环之旅”主要是邀请市民、学生走进环保设施公众开放单位,了解城市污水处理和再生水生产的过程。如今,再生水已经成为北仑的第二水源,10年累计外供2.5亿吨,相当于20个杭州西湖淡水资源。

2014年,张继勋在北仑生态环境分局的指导下启动了“守护海岸线”项目,开展海洋环保知识宣传和培训,定期组织志愿者清理海滩垃圾,调查统计海滩垃圾的种类、数量和重量,出具相关研究报告等。2014年至今,已开展科研净滩40次,大众净滩30次,清洁海岸累计逾10公里、垃圾超过15吨。

记者 房伟 通讯员 陈晓众

这些改造工程让很多市民翘首以盼



“很期待改造能尽快完成,让我们早日享受到更好的网络。”近日,江北一老小区的叶先生看到自己小区启动了通信改造工程后,喜出望外。

当前,宁波正在奋力打造全国文明典范城市,通信作为与民生息息相关的一个行业,也是全市推进文明城市创建的一个重要抓手。今年以来,宁波通信行业通过大力推进城镇老旧小区改造、持续深化服务窗口文明创建、积极落实网络文明建设与反诈等工作,全力助推宁波文明创建迈上新台阶。



组织老年用户开展主题讲座。

给老小区换上新面貌

高标准高水平推进民生服务,打造群众满意、人民幸福之城,这是宁波打造全国文明典范城市的一大着力点。在各项民生服务中,宁波的通信保障服务走在了全国前列。其中,相关企业一直在努

力推进的老旧小区改造工程,已经取得显著成效。

“2021年宁波华数老旧小区改造工程整体改造小区数量146个,总共涉及面积870万平方米,覆盖户数88000户。”宁波华数相关负责人

说。宁波电信则表示,2020年度,该公司共完成老旧小区通信线路改造90余个,小区用户4万余户。此外,宁波移动和宁波联通也都完成了一批老旧小区的通信改造。

帮“银发族”跨越数字鸿沟

“我们营业厅开设了幸福学堂,针对老年用户定期组织手机培训以及各类主题讲座,通过这些面对面的关爱活动,努力帮助年迈的长辈们跨越数字鸿沟。”宁波电信相关负责人介绍道。

宁波移动则表示,为了更好地为老年人提供帮助,其营业厅还推出了老年人优先专属服务,在138家营业厅设置了爱心专席,安排专人接待,减少等候、办理时长,并在厅

内配备爱心座椅、无障碍设施、老花镜、饮用水、常用药品等爱心服务。

除了对特殊群体格外关照,运营商也在努力提升普通用户的服务体验。例如,宁波联通自今年以来对营业厅的硬件布置更加重视,对服务标准、服务规范、资费标准、投诉机制等需上墙的内容定期开展检查,对LED屏出现破损、缺陷等显示故障及时进行修理,并按规定插播公益广告。

此外,今年的“5·17”世界电信日活动期间,宁波市通信管理局组织开展了军警民联合护线宣传活动和“数字化改革,我们在行动”主题宣传图片展,在全市各区县(市)共设12个集中宣传点,科普了防范电信网络诈骗、基础设施保护和防辐射等方面的相关知识,吸引近万名市民驻足参观,2000余名市民参与在线有奖答题。 见习记者 吴正彬